

2:0 轻取利沃诺继续领跑意甲

尤文主场16连胜平纪录

北京时间8日, 意甲联赛第32轮最后两场比赛结束, 尤文图斯、AC米兰分别战胜了 利沃诺和热那亚队双双获胜。前者向三连冠又迈进了一步,并且确保拿到下个赛季欧冠联 赛的入场券;而后者仍需为一个欧联杯的名额苦苦奋斗。

尤文主场迎战弱旅利沃诺队,全 场占尽优势。第32分钟时,略伦特接 锋线搭档特维斯的助攻大力射门命 中。3分钟后,西班牙射手利用皮尔洛 开出的角球机会头球破门,再下一城。 略伦特3分钟内梅开二度,以13球反 超卡列洪,改写西班牙人意甲单赛季 进球纪录。尤文主教练孔蒂提醒队员 不能大意失荆州,轻视罗马队的威胁。 他说:"这个赛季非常精彩, 尤文图斯 和罗马队表现尤为出色,大家应该夸 赞他们。但联赛还剩下6轮,你们都知 道我在想什么。现在什么结论也不能

下,我们必须要一如既往地像今天这 样工作。

主场2:0取胜后,尤文将本赛季联 赛主场的连胜场次增加到16场,追平 1947-1948 赛季同城死敌都灵创下的 联赛主场 16 连胜的纪录, 在赛季接近 尾声之际,欧洲5大联赛主场百分百胜 率的只剩尤文一家,在意甲仅剩6轮的 情况下,目前领先第二名罗马队8分的 尤文实现3连冠霸业的希望极高。而斑 马军团剩余的6轮联赛还有3个主场, 对手分别是博洛尼亚、亚特兰大以及卡 利亚里,若正常发挥,拿下本赛季的全

部 19 个主场,并非不可能完成的任务。

放眼欧洲 5 大联赛,如今联赛主场 还能够保持100%胜率的仅有尤文,法 甲头名巴黎圣日耳曼主场 13 胜 3 平(胜 率 81.3%)、德甲领头羊拜仁主场 13 胜 1 平(胜率 92.9%)、少赛两场暂居英超第三 的曼城主场 14 胜 1 负 (胜率 93.3%)、西 甲卫冕冠军巴萨主场 15 胜 1 负 (胜率 93.8%),均落后于主场不可战胜的斑马 军团。另外,算上欧冠、欧联以及意大利 杯的比赛,尤文本赛季至今主场也从未 输球。由此可见,尤文在主场的战斗力, 真可谓是全欧最强的。 (网易)

本田获意甲首球 落魄米兰苦拼欧战资格

顶着"救世主"的头衔高调加盟米兰的本田圭佑,在蛰伏了整整85天之后终于重获新 当日米兰客场2:1击败热那亚夺取3连胜,本田圭佑为红黑军团全取3分立下汗马功 劳,饱受质疑的日本人在重重压力之下斩获意甲处子球。兴许是情绪压抑太久,进球之后的本 田圭佑显得异常兴奋,狂奔着与队友庆祝之后,日本人又冲向场边熊抱了主帅西多夫

在今年1月份的冬季转会期中,与米兰传了半年多绯闻的本田圭佑,终于如愿以偿以自由 身加盟红黑军,身披10号战袍的日本前腰被视为圣西罗的新希望。然而,本田圭佑与米兰的"蜜 月期"来得快,去得也快。经历了最初两场比赛的出色发挥之后,日本人状态随即跌入低谷

日前在接受专访时,本田圭佑道出了未能发挥最佳状态的原因,称与主帅西多夫的足球理念不同, 认为荷兰少帅将其安排在右边锋位置,让习惯了中路的自己难以适应。本田圭佑此言一出让人浮想联翩,

意大利媒体猜测,日本人公开质疑主帅战术系统,必将引起西多夫不满。如今,师徒两人激情相拥也算是回击了不和传闻。 AC 米兰目前排名第11位,积分比第五名国际米兰少5分。他们需在最后6轮联赛中奋战、并且还要寄望于国米、帕尔马、拉齐 奥、亚特兰大和都灵队表现欠佳,才有可能最终排名超越这些对手,从而拿到一张下个赛季参加欧联杯的入场券。



兰房商预字(2014)第02号

4月13日盛大开盘

起价6180均价6800 元/m²



交5万优先享受开盘价

4层大型底商同步招商进行中!

礼调热线

7658333/7656666